

ગાંધીનગર સિવિલના ઇલેક્ટ્રીક સ્ટેશનની મરામત હાથ ધરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ કોરોનાની ત્રીજી લહેરની સંભાવનાને પગલે ત્રણ મહાનગર પાલિકાના ઇલેક્ટ્રીક સ્ટેશનની મરામત હાથ ધરાઈ છે. ગાંધીનગર સિવિલ ઇલેક્ટ્રીક સ્ટેશનના વિભાગને પણ સાવચેત રહેવા માટે જણાવાયું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ કોરોનાની ત્રીજી લહેરની સંભાવનાને પગલે ત્રણ મહાનગર પાલિકાના ઇલેક્ટ્રીક સ્ટેશનની મરામત હાથ ધરાઈ છે. ગાંધીનગર સિવિલ ઇલેક્ટ્રીક સ્ટેશનના વિભાગને પણ સાવચેત રહેવા માટે જણાવાયું છે.

હોવાથી તેણીને નવી બિલ્ડીંગના ત્રીજા મજલે આવેલા ઓપરેશન થિયેટરમાં સર્જરી કરવામાં આવી હતી અને ત્યાં સામે જ વોર્ડમાં એડમીટ કરવામાં આવ્યા હતા.

ફોટોગ્રાફર એસોસિએશન દ્વારા 'ફોટો સ્પર્ધા' યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ૧૮ ઓગષ્ટ, વિશ્વ ફોટોગ્રાફી દિવસ નિમિત્તે ફોટોગ્રાફર એસોસિએશન દ્વારા આયોજિત ફોટો સ્પર્ધા 'મારી નજરે મારું ગાંધીનગર'માં શહેરની કલાપ્રેમી જનતાએ ખૂબ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

પ ફોટો સિલેક્ટ કરાયા હતા. જેમાં પ્રથમ વિજેતા તરીકે ભાગ્યેશ ભાવસાર, દ્વિતીય વિજેતા કુલદીપ શર્મા, તૃતીય વિજેતા નિસર્ગ પટેલ, ચોથા વિજેતા આર્યા ગજજર અને પાંચમા વિજેતા તરીકે ગૌરવ જાડવ વિજેતા જાહેર થયા હતા.

એનાયત કરાયા હતા. આ સાથે જ સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર દરેક સ્પર્ધકોને સર્ટિફિકેટ આપ્યા હતા.

પોતાની ફરજ નિભાવી હતી. આ સ્પર્ધાને સફળ બનાવવા માટે પ્રતિકભાઈ શાહ, કૃષ્ણકાન્ત જુહા, આશિષભાઈ પટેલ, એસ.એન. શર્માજીનું અમુલ્ય યોગદાન રહ્યું હતું.



ખૂણેખાંચરેથી

- આજે ત્રીજો શનિવાર હોવાથી જિલ્લાતંત્ર માટે ૩ એફ મિટીંગ્સ રહેશે. કલેક્ટર કચેરીમાં આજે ૮ થી વધુ મિટીંગોનું આયોજન છે. ગાંધીનગરમાં સે. ૭ ખાતે આવેલ ભારત માતા મંદિર ખાતે ૨૫-૨૬-૨૭ના રોજ ત્રિ-દિવસીય પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવનું આયોજન કરાયું છે.



સેક્ટર-૨ ૧ શોપીંગ સેન્ટરના નવીનીકરણનો પ્રયાસ સાવ નિષ્ફળ ગયો છે. કુવારા તો ક્યારનાય તુટી ગયા છે અને વોકવે પણ તુટી ગયો છે.

ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીમાં ચિંતન શિબિરનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટી દ્વારા એક ચિંતન શિબિરનું આયોજન કરાયું હતું. જે વિચાર સૂત્ર (ચાલો, ઉત્તમ વિચારને વિસ્તારીએ)ને અમલી બનાવવા માટે ચિંતન શિબિર યોજાઈ હતી.



પણ વિવિધ સમજૂતી આપી હતી. આ ઉપરાંત શિબિરના કુલ આઠ સત્રોમાં હર્ષદભાઈ શાહ (કુલપતિ), અશોકભાઈ પ્રજાપતિ (કુલ સચિવ), યોગેન્દ્ર પટેલ દ્વારા ઉત્તમ માર્ગદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું.

સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ દ્વારા સમૂહ યજ્ઞોપવિત બદલવાનો કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રવિવારના રોજ શ્રાવણી પૂનમના દિવસે શ્રી સ્વામી સચ્ચિદાનંદજી બ્રહ્મભવન સેક્ટર-૧૬ ખાતે સમૂહ યજ્ઞોપવિત બદલવાનું આયોજન કરેલ છે.

આખરે ફાયર વિભાગના કર્મચારીઓને મકાન ફાળવાયાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના કમિશનર ધવલ પટેલ દ્વારા ફાયર વિભાગના કર્મચારીઓને રહેણાંક મકાનની ફાળવણી કરવામાં આવી છે.

હિલચાલ ચાલી રહી હતી. ત્યારે ફાયર વિભાગના કર્મચારીઓને મકાન મળતા ન્યાય મળ્યો છે.

ફાળવણીનો મુદ્દો ગુંચવાયો હતો. ફાયરના ચાર કર્મચારીઓએ મકાન માટે અરજી કરી હતી.

લાયોનેસ કલબ દ્વારા રાશન ક્રીટ વેતરણ કાર્યક્રમ



રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલની કેન્સર કીડ્સને વિવિધ ભેટ



ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગરની રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ દ્વારા રોટરી ઉન્ટર-રેશનલ ફોકસ એરિયાને ધ્યાને લઈને અમદાવાદ ખાતે આવેલ સુભાગ આવાસ કેન્સર કીડ્સ ખાતે કેન્સરગ્રસ્ત બાળકો માટે વોટર કુલર, આર.ઓ. પ્લાન્ટ, કુલર અને રમકડાંની ભેટ આપવામાં આવી હતી.

સદસ્યો અમદાવાદ ખાતે કેન્સરગ્રસ્ત બાળકોની વચ્ચે ઉપસ્થિત રહીને બાળકોની અને સંસ્થાની જરૂરીયાત ધ્યાને લઈને ભેટ આપવામાં આવી હતી.

પિંડારડા નજીક યુવાને પથ્થર મારી બસનો કાચ તોડયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર-વિજાપુર માર્ગ પર પિંડારડા ગામની પાસે એક યુવકે બસ પર પથ્થર મારી બસનો પાછળના ભાગનો કાચ તોડી નાંધ્યો હતો.

નુકશાન કરવા અંગે પેથાપુર પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાવ્યો હતો. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર થી વિજાપુર બસ લઈને રમેશભાઈ સાંકાભાઈ ચૌધરી જઈ રહ્યા હતા.

રોકથી શક્ય ન હતી. જેથી યુવકને ચાલક બસ નહી ઉભી રાખે તેમ સમજી બસ પર છુટ્ટો પથ્થર મારી હતો.

રણાસણ રેલ્વે કોસીંગ પાસે ટ્રક ચાલકના ગળામાંથી સોનાના દોરાની લુંટ કરી ત્રણ શખ્સો ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગાંધીનગર નજીક આવેલા રણાસણ રેલ્વે કોસીંગ નજીક ટ્રક ચાલકને રીક્ષામાં આવેલા ત્રણ લુંટારૂઓએ આંતરીને હોદા કરી ૩.૮૮ હજારની કિંમતની સવા બે તોલાની ચોરની ચેઈન લુંટીને ફરાર થઈ ગયા હતા.

રેલ્વે કોસીંગ નજીક ડ્રાઈવર્સને હોવાથી ઓવરટેક કરવાની કોશિશ કરતા રીક્ષા ટૂકની આગળ લાવી ઉભી કરી દીધી હતી.

નીચે નમ્યા એ દરમિયાન બંને શખ્સોએ તેમના ગળામાંથી સવા બે તોલાના સોનાનો દોરો લુંટી લઈને નાસી ગયા હતા.

નિયામક અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ ખાતા હસ્તકની ટોચેનો ઉનાવ (ડીકલ) વહન નં. ૫૧ ૨૮૭૧ મોડલ ૨૦૧૦ હાલ તે સ્થળે જ સ્થિતિમાં છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અમદાવાદના વસ્ત્રાલ ળવન આર્ય ફોલેટ ખાતે રહેતા રોહિતભાઈ પોપટલાલ પટેલ ટ્રાન્સપોર્ટના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા છે અને ચાર ટ્રકના માલિક છે.

સદી/ નિયામક અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર માહિતી/૮૯૬/૨૧-૨૨

Advertisement for health and safety. Header: 'આવો સૌ સાથે મળી મેલેરિયાનું નિર્મૂલન કરીએ.' Content: 'તાવ હોય તો આરોગ્ય કાર્યકર પાસે લોહીની મફત તપાસ કરાવો.' 'મેલેરિયા હોય તો, સંપૂર્ણ સારવાર કરાવો.' Images show mosquito and child receiving medicine.